

JÖVŐ

Taxa postala platite in numerar 3001
apr. Nr. 59352/947.

1948 április 22 CSÜTÖRTÖK
IV. évfolyam, 991 szám

Felelős szerkesztő:
PALASTI JÓZSEF
Szerkesztőség: Petőfi ucca 1.
Telefon: 30-87.
Kiadóhivatal: Köztársaság utja 87.
Telefon: 20-76.

FIGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

A példátlan terror ellenére

Az olasz nép nagy része a demokrácia, szabadság és függetlenség eszméje mellett foglalt állást

Még mindig folyik a választási eredmények „megdolgozása”

A Vatikán a katolikusok lelki megfélemlítésével befolyásolta a szavazókat

ROMA. Mind tisztább lép alakul arról, hogy az északamerikai páncsra a legnagyobb terror jegyében lefolyt olaszországi választásokon a csalás, hamisítás, erőszak és lelki kényszer kíséretei ellenére is, a tömegek nagy számban nyilatkoztak meg a Demokrácia Népi Arcvonala mellett.

A választási eredményeket csak lassan, ventatottan, szemmel láthatóan „feldolgozva” hozták nyilvánosságra.

Ezek a választások nem a demokrácia szellemében mentek végbe és a népakarat nem nyilatkozhatott meg úgy, ahogyan a szabadság biztosítása mellett megnyilatkozott volna. Még így is mindenütt nagy számban szavaztak a Demokrácia Népi Arcvonala mellett. Az olasz külügyminiszterium a képviselőházi választásokkal kapcsolatban a következő adatokat közölte: a Demokrácia Népi Arcvonala 6.264.000 szavazatot adott le, a Keresztény Demokrata Párt 9 millió 10.000 szavazatot kapott. A szenátusi választásokon az Arcvonala szavazatainak száma 5.848.000, a Keresztény Demokrata Párt szavazatainak száma 9.945.000. Természetesen ezek csak részeredmények.

A Demokrácia Népi Arcvonala választási irodája a szenátusi választásokkal kapcsolatban közölte a következő részeredményt: 14 és fél millió szavazatból 5.161.000 az Arcvonala, 6.919.000 szavazat a Keresztény Demokrata Párté.

Az összes Olaszországból érkező jelentések arról számolnak be, hogy a választások példátlan beavatkozás, a katonaság és rendőrség terrorja jegyében zajlottak le. A Vatikán nyílt beavatkozással, a katolikusok megfélemlítésével a választás előtt és közben igyekezett befolyásolni a szavazókat.

Hétfő délután a Népi Demokrata Arcvonala lapjait a kormány betiltatta és nem jelenhetett meg az Arcvonala támogató lapok sem. Ekkor még foltt a szavazás. A kormányzó viszont új és új rendkívüli kiadással igyekezett hangulatot teremteni és a lancé állandóan azo írták, hogy „élsőnörték a De-

demokrácia Népi Arcvonala”. A kormánypárti rendkívüli kiadások hatalmas fölényről írtak és a kormány szervezetei, a klerikálisok táogatásával óriási erőfeszítéseket tettek, hogy minél több embert vontassanak fel a maguk oldalán az urnához. Ragályos betegeket, nyomorékokat, aggodat vitték a szavazóhelyiségekbe és ezért rend-

kívül sok volt a haláleset.

A Demokrácia Népi Arcvonala közleményt hozott nyilvánosságra, amellyel sajnálattal állapítja meg, hogy az olasz nép nem nyilváníthatta külső befolyástól mentesen véleményét és akaratát. A Demokrácia Népi Arcvonala továbbra is az olasz nép képviselőjének tekinti

Az új IOVR. törvény a hadigondozottak érdekében felszámolja a visszaéléseket

Luca Vasile pénzügyminiszter a hadirokkantkérdés gyökeres átszervezéséről

BUKAREST. Az Agerpress jelenté: Tegnap már beszámoltunk Luca Vasile pénzügyminiszternek a Népi Demokrácia Frontja képviselői előtt mondott beszédéről, amelynek során az IOVR hadigondozottak problémájáról szólva még a következő feltűnésteltő megállapításokat tette:

— Amikor az IOVR kérdések ellenőrzéséhez kezdtünk — mondotta Luca Vasile — megállapítottuk, hogy nagyszámú újabb, a nyugdíjra teljesen illetéktelen személy jutott ilyen illetményhez. Olyanok özvegyei, akik természetes halállal haltak meg és hozzá a „hadigondozott özvegy” elhalt férje nagybirtokos volt. Ugyancsak megállapítottuk, hogy egyes ügynevezett „hadirokkantok” 4-5 különböző rokkantsági bizonyítvány birtokában, ugyancsak 4-5 helyen vettek fel nyugdíjat. „Hadidírvakat” is találtunk, akiknek szülője sohasem lett volna jogosult IOVR ellátásra.

— Az IOVR-nél egyébként — hangsúlyozta Luca Vasile — természetesen lett volna az, hogy a folyósított segélyösszegek fokozatosan csökkenjenek. Ezzel szemben állandó emelkedést láttunk: Az IOVR szervezeténél semmi néven nevezendő rendes könyvelés

nem volt. Természetesen a volt vezetők börtönbe kerültek. Az IOVR ellenőrzés éppen a hadigondozottak szempontjából fontos, mert ha az állam mintegy 8

milliárd lej megtakarításhoz jut, akkor ebből az összegből gyárat létesíthetünk, ahol a munkára alkalmas rokkantok megfelelő keretbe és megélhetéshez jutnak.

Amerikának dolgozó kémszervezetet leplezték le a magyar fővárosban

Eddig tízennégy letartóztatás történt

BUDAPEST. A magyar köztársaság belügyminiszteriuma hivatalos jelentést adott ki, amely szerint titkos szervezet tagjait tartóztatták le. Ennek a titkos kémszervezetnek tagjai katonai titkokat és titkos tájélmányokat szolgáltattak

ki az Egyesült Államoknak. A lefolytatott vizsgálat megállapította azt is, hogy az összeesküvés tagjai több magyar technikus és mérnök részére készítettek elő szöveget. Eddig tízennégy letartóztatás történt.

Román Munkáspárt

Aradmegyei szervezet, propaganda és agitációs osztály
Szerdán, április 21-én. d. u. fél 5-kor a Kulturpalotában

DAVID LUDOVIC

elvtárs, a Román Munkáspárt megyei bizottsági tagjának

előadása

„Az államesszeme fellegása a Román Népköztársaságban”

címme!

Előadás után művészi műsor

A munkás és paraszt szövetség útján

Falumunkán az Astra mezőgazdasági csoportjaival

Vasárnap reggel 6 óra.

Az Astra-gyár kihalt, esendes udvarán munkások kis csapata sűrű-forgog. Közelebb érve hozzájuk, egymásután fedezem fel az ismerős arcokat. Pár fiatalabb kivételével „öreg” Astra munkások, Kovácsok, lakatosok, hegesztők, egyszerűen: vasasok. Magyarok, románok. *Nem egymek arcát két világháború szenvedés-ékeje szántotta fel, most pedig a béke ekéit, vetőgépeit, borondit és egyéb „fegyvereket” javítani indulnak ki a falvakra.* Három nagy teherautóra rakják fel a nehéz üllöket, tábori tüzhelyeket, szerszámok ládákat, gázfejlesztőket, oxigénpalackokat, satupadokat és egyéb „kellékeket”. Jökedvvel, szinte könnyedén markolják meg és emelik fel a kérges tenyereik a nehezebb-könnyebb darabokat, csak néha hangzik föl egy-egy figyelmeztetés: *az elejét emeljék jobban elvtársak!* De ez is inkább a hátul állóknak szól, akik kissé nagyobb „svunggal” emelik a másik végét. Egyakaraton vannak, hát hamar megy a „felpakolás” munkája, végül maguk a munkások is felülnek és már is, egymásután indulnak ki a gyárudvarból a gépkocsik.

A sebességváltó fogaskerekei

Érintve panaszosan vijognak az első-második sebességtől, míg csak a vezető a harmadikba nem kapcsol. Erre elhallgatnak és ezután a motor is szinte barátságosan duruzsolva hajtja a kerekeket, amelyek so bécen forogva tolják hátrafelé az országot. Répítik az Astra kovácsműhelyének, kocsiosztályának és szerszám-műhelyének munkásaiból alakult „munkásbrigádokat” a cél felé. *Mintha a motor, a gép és kerekek is egyet akarnának velünk emberekkel, minden haj nélkül érkezünk Kisjenőre két autóval, a harmadik már Nadabnál letért az országútról a Dohányos nevet viselő állami gazdaság felé.* A Kisjenőre érkezett két munkás csoport vezetői a községében megtudták, hogy itt már értesültek a munkások jöveteléről és ki is dolgotáltak a községben, hogy *akinek van valami javítani való szerszám, hozza a község-házhoz* és mivel a községi vezetőkkel való tanácskozás során megállapították, hogy elég lesz egy munkáscsoport is, mindjárt áttelefonáltak a szomszédos Erdőhagyra, hogy *dobolják ki ott is ugyanezt, mert rövidesen odaérkezik a másik csoport.*

Igy azután megkezdődött a Kisjenői község-háza udvarán a szerszámok egyrészének lerakása és az itmaradó 12 munkás hozzákezdett a „műhely” felállításához és bemeneteléséhez és míg más 12 munkás a szerszámok többi részével Erdőhagyra indult, az ottani község-házban kezdtek meg a működést. A Kisjenőn maradtak egy-kettőre elkészültek az üllő, kohó, satupad, hegesztőkészülék és a többi szükségesek felállításával és *külenc óra sem volt még, amikor már a kovácskohóból felszálló füst jelezte, hogy lehet már a vasat melegíteni.*

Illetve csak lehetett volna, de egyelőre még nem volt mit csinálni. A munkások egyrésze munka híján magával hozott csomagjából falatozott, a többi pedig várakozás teljesen nézett körül az udvaron és kifelé a kitárt kapun, hogy hozzak-e már azt a munkát. *Az egyik munkás csak úgy üresen ütötte az üllőt a kalapáccsal és a munka „hangja” jellegzetes, messzecelegő hangján hívta, követelte a munkát.* Volt ugyan az udvarban már néhány kíváncsi helybéli, a munkások ezeket „szorongatták”, hogy mért nem hoznak már valami javítani való ekét, koronát? Itt már nincs semmiféle javítani való? *Fen hangon sorolták fel a munkások a falusiaknak, hogy mi mindent tudnak csinálni, mint a kereskedő a portékáját.*

Végre fél tíz után

egy öreg csoroszlya tünt fel a láthatáron és „befutott” az első ekevas. A városi laikusok miatt — akik esetleg félreérthetnék — meg kell magyaráznom, hogy a „csoroszlya” nem öregasszonyt jelent, hanem az ekének egy részét. *A következő pillanatban már úgy az ekevas, mint a csoroszlya a tűzben volt... és kezdetét vette a „fiatalító eljárás”, tíz perctől már csoroszlyát, ekevasat, mint munkaképes eszközöket adták át tulajdonosaiknak.* Ezután már jöttek a megrokkant, javításra szoruló mezőgazdasági eszközök és teljes erővel megindult a munka.

A Körös másik partján fekvő Erdőhagyra még később indult meg a munka, ott még csak akkor hirdette a dobos szerte a községben, hogy munkáscsoport érkezett a faluba, akinek javítani való gazdasági, vagy egyéb szerszáma van, hozza a község-házára. „Öreg” fél-tizenegy óra volt, amikor elindultak a javításra szoruló tárgyakkal a község-háza felé, és a falu hangulata „bemelegedett” a kalapács és üllő zengő hangjaitól.

A harmadik munkáscsoport Dohányoson, Kisjenőtől 3—4 kilométerre fekvő állami gazdaságban üllőt hadiszállást. Itt már hamarabb és szervezettebben indulhatott meg a munka. *A gazdaság vezető-ségének intézkedésére a helyi kovácsműhelyben állították fel a „fő-műhelyt” és három tagból álló „különítmény” pedig a távolabb fekvő vetőgének javításához fogott.* A kovácsműhely előtti munkahelyen egy két-tüzhelyes tábori kohóban melegítették és két ülő „verték” a va-

sat. *A hegesztő is ott működött. Ott javították a vasszöges boronákat, patkolták a lovakat, élezték a csoroszlyákat és ekevasakat és hegesztették össze a gazdasági gépek eltört vas-csontjait.* A „vetőgép-különítmény” pedig addig reszelte és perselyezte a vetőgépek kopott tengelyeit és a tengelyekkel „X” betűt alkotó kerekeket, amíg azok ismét kotyogásmentes, délceg „T” betű formába kerültek. *Egett a munka a munkások kezében és így délután negyed 4 órára — igaz, hogy szünet nélküli munkával — befejezték az Astra-gyár munkásai feladatukat.* Meg kell említenem még, hogy a falumunkások szakszervezete részéről is érkezett 37 tagú munkáscsoport — közöttük két nő — akiknek egyik része a gazdasági gépek és eszközök faalkatrészeit javította, míg más részük a gazdaság részére szükséges földmunkát végezték. A nők pedig a munkások ebédjének elkészítésében segítettek a helybéli asszonyoknak.

A munka befejezése után

a szerszámok ismét felkerültek a teherautókra. Majd a gazdaságot vezető mérnök szíves invitálására a munkások megtekintették a mintegy másfél kilométerre lévő rizstermelésre előkészített 120 hektárnyi területet. Innen visszafelé a telep vezetősége rizskásás dísznőpaprikással vendégelte meg az Astra-gyáriakat és famunkásokkal együtt 55 főt kitevő munkáscsoportot. Ebéd után szíves búcsú következett és a motorok ismét felzúgtak. A reggel még Arad felé futó útmenti fák most már mind Arad felől futottak.

Nótaszórol nem számolhatok be ugyan, de ezzel szemben minden nótaszónál szebben hangzik a három Astra-gyári munkáscsoport vasárnapi összesített munkaeredménye és értéke: 133 darab ekevas, 79 fejse és 36 budák élezése, 14 pár fogasborona, 6 vetőgép, 9 eke és 8 traktor javítása, 9 kocsitengely és 6 traktorkerek hegesztése, 4 darab új ekevas és 28 új patkó készítése, 11 lovat patkoltak meg (nem felejtendő el, hogy a ló négy lábú) és még sok más apróbb gazdasági, valamint háztartási eszközt javítottak meg. Ennek a munkának összértéke pedig 54 ezer 370 lej tesz ki. Ennek a 38 ember munkájának erkölcsi értéke viszont „még” dollárban sem fejezhető ki. (—j—)

2400 ügyvédet távolítottak el az ilfovi kollégiumból

BUKAREST. Az ilfovi ügyvéd-kollégium sajtóértekezletet hívott össze, amelyen Stelian Nitulescu, az ilfovi ügyvéd-kollégium elnöke nyilatkozott. Kijelentette, hogy a felülvizsgálati munkálatokat befejezték és az ilfovi kollégium kötelességében 2100 végleges és 500 gyakorló ügyvéd marad, míg mintegy 2400 ügyvédet távolítottak el. Hangsúlyozta, hogy az összes korrupt és méltatlan elemek kikerültek az ügyvédi szervezethöz, ugyan szintén azok az ügyvédek, akik közbenjárók voltak.

Emlékezés a varsói gettó-lázadásra

Arad haladózellenű zsidó lakossága méltóan emlékezik meg a fasiszta rablőháborúban lefolyt varsói gettó-lázadás öt éves évfordulójáról, amelynek során az emberi jogaitól teljesen megfosztott halálra szánt, és részletekben legyilkolt és gettóba zárt német, osztrák lengyel és más nemzetekhez tartozó zsidóság egy töredéke hősiességgel, élte feláldozása árán ellenszegült a véres zsidó üldözéseknek és fegyverrel kezében küzdött a népek felszabadulásáért.

Az emlékünnepecsütörtök délután 6 órakor lesz a zsidó fiúiskola nagytermében, a Zsidó Demokrata Bizottság aradi tagozatának rendezésében. A demonstrációs program keretében a volt politikai foglyok és deportáltak szövetsége is hallatja szavát. A színvonalas műsor további részét Ilja Ehrenburg egyik időzerű novellájának közvetítése, ezenkívül szavalkodások, ének és zeneszámok képezik.

HELYÖRSÉGI BAL. Az aradi helyörség április 24-én, szombat este 9 órai kezdettel táncestélyt rendez a HCC. hadosztály épületének nagy termében, melyre az előkészületek már nagyban folynak. A rendezőség most állítja össze az est értékes műsorát. Külön meglepetés lesz az a művészi műsor, amelyet külön erre az alkalomra állítottak össze. Lesz tombola, falatozó és sok más érdekes szórakoztató szám. A helyörség szombat esti táncestélye a tavaszi idény legszebb mulasztása lesz.

Tanítók divat-rajzolás és színpadi kosztümtervezést. Jelentkezni d. e. 9-12 d. u. 3-5

Meisl Edith

Balcescu ucca 7 szám.

OMNIA Ma: 3, 5, 7 és 9
Vasárnap: 3, 4.30, 6, 7.30 és 9
Bajos, énekes francia vigjáték
A fekete levag
Georges Guetary, Mila Parely s
Alerme, a világhírű komikus

Olvassa és terjessze a „Jövő-t.”

FORUM-MOZGÓ Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor

MAI Felejthetetlen zenés filmesemény.

ZENÉS MESEK

a főszerepben: S. LENESEV, a híres tenor

Április 2-én, d. u. 6 órakor

Varsói gettó-felkelés emlékünnepe.

Rendezői a ZsDB. a zsidó fiúiskola nagytermében

Arad megye természetjáró sportját újraszervezi és magas színvonalra fejleszti

Nemzeti Turisztikai Hivatal
új kirendeltsége

A Tájékoztatóügyi minisztérium ügykörébe tartozó Nemzeti Turisztikai Hivatal (O.N.T.) működését az 1949-ben megjelent törvény szabályozza, amely a hivatal feladatait a turisztika megszervezését, sportszerű üzését, ellenőrzését és összehangolását határozza meg. A Nemzeti Turisztikai Hivatal ország-szerte létesített fiókokat, de ezek működése egészen minimális volt. Átszervezés következtében a Nemzeti Turisztikai Hivatalt elvették a városi közigazgatás hatásköréből és külön irodát nyitottak, amely már Aradon is megkezdte működését.

A Fehér Kereszt épületben, az Eminescu utcában nyílt meg Aradon röviddel ezelőtt az O. N. T. helyi irodája, amelynek ünnepélyes avatása a hatóságok képviselőinek jelenlétében a jövő hét folyamán történik meg. Nagyszabású terveik alapján dolgozik ez a hivatal és a turisztika kifejlesztésén kívül rendbe akarják hozni a hármasszigeten lévő turista-házat, szabályozni akarják az ottani Maros-szakaszt, sporttelepet akarnak létesíteni a Hármasszigeten, de általában olyan színvonalra akarják emelni a turisztikát, mint amilyet a megye, turisztikai szempontból elfoglalt fontosságánál fogva, megérdemel.

Az ONT irodája az összes sportegyesületek, szervezetek bevonásával már meg is rendezte az első csillagturát, amelyen vasárnap 170 természetjáró vett részt. A csillagtura célja a hidegforrás volt, ahol ünnepélyes külsőségek között fogadták az érkező turistákat. A csillagturát az ONT ezentül minden hónapban megrendezi és különböző jelentőséggel bírnak ezek a kirándulások abból a szempontból is, hogy ezeken a munkafronton kintüntetett dolgozókat, a Nemzeti Munkahelyen működött önkéntes munkásokat ingyenesen viszik magukkal. Az első csillagturán is 50 ilyen ifjúmunkás vett részt.

A Nemzeti Turisztikai Hivatal helyi irodájának működése elé sport-, de főleg természetjáró körökben élénk érdeklődéssel tekintenek és biztossá veszik, hogy a helyi iroda irányítója lesz a szépen fejlődő turisztikának.

Csecsemőotthon részére kerestetik
azonnali belépésre szakkép-
zett

gyermekgondozó nő (ápo'ónő)

Ajánlkozók f. hó 22-én déli
12 órakor jelentkezzenek: dr.
Radu igazgató-főorvosnál a
gyermekkorházban.

Dr. ÖRFI GYULA

ügyvédi Irodáját

ujból megnyitotta

Lenin körút 19 (a törvényszék-
kel szemben.) :: Telefon: 13-14.

Újraszervezik a náci-hadsereget az angolszászok

„Katoná-történelmi bizottság” néven szervezik a náci katonai vezérkarát

PRAGA. Az Obrana Lidu című lap adatokat közöl azokkal a hírekkel kapcsolatban, hogy a nyugati hatalmak ujja akarják teremteni a hitlerista hadsereget.

Megállapítja a lap, hogy Clay és Robertson tábornokok parancsára Kasselban úgynevezett katoná-történelmi bizottság létesült, amelyben Halder, Kesslering, von Brendt, Günter és más hírhedt náci-tábornokok is

részt vesznek. Rövidesen tagjává válik a bizottságnak Rundstedt tábornagy is, akit angol fogolytáborból engednek szabadon.

A bizottság tagjai kizárólag német tábornokok és tisztek és működésüknek semmi köze a történelemhez. Arról van tulajdonképpen szó, hogy itt alakul újjá a náci-hadsereg vezérkara.

Günter tábornok, aki eddig az amerikai megszállási övezet egyik német egyetemen parancsnok volt, utasítást kapta, hogy két ére

des segítségével megkezdje a német csapatok kiképzését, Brendt tábornok a hadianyag ügyeket intézi.

Halder tábornok pedig a jövő német hadseregnek szervezésén dolgozik.

Tudnivalók az április-juniusi szappanadagok kiosztásáról

BUKAREST. (Agerpress). A kereskedelemügyi minisztérium közli, hogy az április-junius negyedévi szappanadagok kiosztása a következő havonkénti mennyiségek szerint történik az új élelmiszerjegyek re:

A és B jegyekre 750 gram, C-jegyre 500 gram, D1. jegyre 250 gr.

D2. jegyre 250 gram, E-jegyre 250 gram. A kiosztás negyedévenként történik, a lakosság azonban akár a havi adagokat, akár az egész negyedévi mennyiséget veheti át. A vonatkozó élelmiszerjegy második negyedévi szappanmennyiségre (április-junius) június 10-ig bír érvényre.

Alexa Augustin a CFR új vezérigazgatója

BUKAREST. (Agerpress). Hétfő délben ünnepélyes külsőségek között iktatták hivatalába Alexa Augustint, a CFR új vezérigazgató-

ját, akit Chivu Stoica, az eddigi vezérigazgató, jelenleg ipartügyi miniszter, helyére neveztek ki az államvasutak vezérigazgatójává.

A nép katonái is és olvassák...

Faliújság kiállítást rendeztek a H. C. C.
hadosztály egységei

Katonai faliújságokból rendeztek kiállítást az aradi HCC hadosztály egységei, amelyet a parancsnokság nagytermében állítottak ki. A régi világban ilyesmiről természetesen szó sem lehetett, mert a reakciós rendszernek nem az volt a célja, hogy a hadsereg tagjait felvilágosítsák, ellenkezőleg sötétségben akarták tartani a katonákat, hogy a mesterséges sötétség eszközeiként használhassák fel őket. A változott viszonyokat tükrözi ez a faliújság-kiállítás is. Bizonyítja, hogy a katonaságnál ma valóban nevelik a név fiait és bevonják őket minden olyan kulturális és közérdekű munkába, amellyel hasznára válhatnak a Rómán Népköztársaságnak. A kiállítás nemcsak a tisztek, hanem az altisztek és közkatonák lelki világát is tükrözi s egyben bepillantást enged katonáink érzéseibe, amelyvel Népköztársaságunk és a néphadsereg iránt viseltetnek Meghatók azoknak az írásoknak sorai, amelye-

ket az egyszerű emberek írtak. Jó, meleg emberi szavak, gátlás nélküli gondolatok, őszinte kifejezések annak az emberi rendszernek, amelyet katonás fejelemmel szolgálnak. A kiállítást abból az alkalomból szervezték meg, hogy a HCC hadosztály három éve lett és több mint 40 faliújság hirdeti azokat a diadalmas eszméket, amelyekért a HCC hadosztály harcolt eddigi fennállása idején: a szabadság gondolatát és a harcokat, a népi demokrácia védelmében. A különböző egységek versenyeztek abban, hogy túlszárnyalják egymást, úgy értékes írásokban, mint a faliújságok külső kiállításában. Az egyik ilyen katonai egység hatalmas rádió formált, amelyben úgy helyezték el az újság-cikkeket, mint a rádió állomásait. Nagyon ötletes és eredeti ezenkívül egy földgömb alakú újság, amelyen felül a vörös csillag, majd Sztálin vezértábornagy, mellette Gheorghiu-Dej, dr. Groza Péter, Luca

Vasile és a nép többi vezetőinek képe látható. Külön táblán azokat az eredményeket tüntetik fel, amelyet a HCC hadosztály az irástudatlanság elleni munkájában elért.

A kiállítást versenyként rendezték a különböző osztagok között és három katonai egység részesült dícséretben, amelyek között kettővel szerepelnek az aradok is. Mindent összevéve, ez a kiállítás is szép, jól sikerült bizonyítéka a jelszónak: Népköztársaságunkban valóban a népé a nép hadserege. (M.)

Motorjármű tulajdonosok figyelmébe

Az aradi pénzügyigazgatóság gépjármű osztálya közli az érdekelte gépkocsis, motorkerék-pár, motoret, teherautó, autótároló, stb. tulajdonosokkal, hogy április 30-án lejár a határidő az 1948 április-juniusi gépjármű-adó büntetésmentes fizetésére. A határidő lejártá után kihágási jegyzőkönyveket készítenek olyan esetekben, amikor ezt a kötelezettséget elmulasztották. Felhívjuk még a figyelmet, hogy mindazok, akik a pénzügyi forgalmi engedélyt nem váltották ki, haladéktalanul jelentkezzenek a pénzügyigazgatóság illetékes osztályánál, mert az adókievetési ívek szereplő ideiglenes igazolványok érvényüket veszítették. A pénzügyi forgalmi engedély nélkül közlekedők ellen eljárást indítanak. Közlük a motorral rendelkező kerékpárok és motorettek tulajdonosaival, akik egyszerű rendszámmal rendelkeznek és az 1947-48 pénzügyi évre nem adtak be vonatkozó adónyilatkozatot, hogy jelentkezhetnek a vonatkozó adó kiegyenlítésére, mert akiket ezentúl rendezetlen adóüggyel találunk, azok ellen kihágási jegyzőkönyvet készítenek.

— DÉLUTÁNI SZOLGALAT A BIRADNÁL. Tekintettel az egyéni törzslapok (fisa individuala) adóvallomás és a házbérletékek befizetési, vagy benyújtási határidejének közeli időpontjára, a Birad-iroda munkaközössége elhatározta, hogy a délutáni órákban is dolgozik. A délutáni munkarend a következő: Kedden és pénteken 4-7 óráig, a többi napokon 4-6 óráig fogadják feleit a BIRAD iroda. A délelőtti órákban reggel 7 órától délután 2 óráig lehet az irodában az üzletfeleknek és bárkinek jelentkezni.

Hirdessen a
„Jövő”-ben

„DIAMANTUL”

Ékszer és bizományi üzlet

Köztársaság utja és Alexandri ucca sarok
Bizományba átvesszek: szőnyeget, márkás festményeket, kristályokat és porcellánokat.
Gyors lebonyolítást garantálok.

A szabadságszerető népek ünneplése volt a Szabad Görögország művészcsoportjának aradi fogadtatása

Remek előadáson mutakoztak be a vendégművészek az ITA kultúrtermében

Szeretet, együttérzés és a szabad éagért vívott közös küzdelem szel-lemében fogadták Arad dolgozói a Szabad Görögország ifjusági kul-turesoportját, amely romániai útja során Aradra is ellátogatott.

A külsőségeken messze túlme-nően, a melegen érző szív dob-banású érződött ezen a fogad-tatáson, amely hirdette, hogy az elnyomott és szabadságú-ért fegyverrel a kézben harcoló népek fájdalma valóban a mi husunkba is vág, a mi szívein-keket is összeszorítja. De ugyan-akkor hirdette: ahogyan a sza-badságra vágyó görögök ke-zét erős markolásra készítette a fegyvereken, a mi kezünket is mind szorosabbra fogja a bé-ke fegyverein, a szerszámokon.

Mi a béke harcával szolgáljuk a szabadság ügyét és megerősö-lő Népköztársaságunkkal ugyanazt az arcvonalat őrizzük, amelyen a Szad Görögország hős fiait küzde-nek.

Tegnap délelőtt érkezett az ara-di állomásra a görög vendégeket hozó vonat, amelyet az aradi gyá-ruk dolgozói, a demokrata szerve-zetek képviselői és a hatóságok képviselői fogadtak meleg szeretet-tel. A vendégeket Adam Simion ta-nácsos, a tájékoztatásiügyi minisz-terium aradi kirendeltségének veze-tője üdvözölte, aki a volt politikai bebörtönzöttek és száműzöttek ne-vében szóval arról beszélt, hogy az egész Földön millió és millió em-ber kíséri feszült érdeklődéssel a görög nép hősi harcát.

Ezrel a harccal az összes sza-

bad népek szolidarisak. Görög-ország — mely bátran harcolt a háboru folyamán is — a hit-lerista hódító leverése után az imperiáizmus hódító törekvé-seinek súlyos megpróbáltatásá-t viseli. Nekünk a Szovjetunió diadalmos győzelme hozta meg a felszabadulást, mi az igazi szabadságot és függetlenséget nyertük vissza. Am a görög nép sincs magárahagyva, mel-lette állnak az összes béke- és szabadságszerető népek.

Örömmel és szeretettel üdvözölte a görög nép Aradra érkezett fiait és kérte: érezzék magukat otthon.

Ugy a fogadtatáson megjelentek, mint a vendégek lelkesen ünnepe-lték a szabadság ügyét, majd egy-másután szólaltak fel még Palin-cas Ioan polgármester, Guzei Gheorghe a Megyei Szaktanács kép-viseletében, míg a görögök részé-ről Ioanidisz Anton francia nyel-ven válaszolt. Megköszönte a me-leg fogadtatást és hangsúlyozta: a demokrata görög partizánok és mű-vészek üdvözlését hozzák.

— Nem titkoljuk, hogy har-cunk nehéz, de tudjuk, hogy az összes béke- és szabadságszere-tő népek harcát jelenti. Amer-re jártunk, mindenütt ugyanaz-zal a rokonszenvvel, meleg bá-rátsággal találkoztunk és his-zük, hogy harcunk nem lesz hiabavaló, hogy kivívjuk a győzelmes békét és szabadsá-gunkat.

Hatalmas taps és éljenzés fogadta Ioanidisz Anton beszédét.

más, az amerikai imperiáizmus ellen és azok, akik itt bemutatják művészetüket, a dolgozó milliók képviselői. Daluk a nép könnyei, hangjuk a görög anyák, a görög hősök hangja. A görögök függet-lenségükért harcolnak és fájdal-muk a mi fájdalmunk, harcuk a mi harcunk. Ha e csoport tagjai visszatérnek hazájukba, biztosít-hatják szabadságharcos testvérei-keket, hogy Románia dolgozói mel-lettiük állanak és számíthatnak tá-mogatásunkra!

A szabadságért, az imperializmus ellen folyó harc első sorában

Theo Tanase nagyhatású, állandó rokonszenvtüntetéstől kísért beszé-dét a görög szabadságharcosok, a görög nép és a békéért küzdő né-peket éltetésével fejezte be. Utána Adam Simion magyar nyelven szó-lalt fel s elsősorban üdvözölte a vendégművészeket, akik eljöttek, hogy művészetükön keresztül hitet tegyenek a szabadság és a demo-krácia mellett, mint a csodálatra-méltó szabadságharcot vívó görög nép szószólói. A görög nép harcával a mi ügyünkért is harcol, az ő győ-zelmük, a mi győzelmünk is. „Foga-dalmat teszünk ezen a helyen — mondotta Adam Simion, — hogy minden erőnkkel a demokráciát szolgáljuk, azt megerősítjük, hogy elkészítsük az utat a szocializmus felé”. Adam Simion a szabadságért küzdő görög nép éltetésével fejezte be beszédét.

Szünni nem akaró taps és éljen-zés tört fel, amikor a kulturesoport vezetője, Mia Georgi asszony emel-kedett szólásra. Görögül beszélt a közönséghez és megkapó szavai nyomban románra fordították. Me-leg szavakkal köszöntötte a közön-séget, hangsúlyozva, hogy Markosz szabad országának, népi hőseinek üdvözlését hozta el.

— A görög nép fia! — mondot-ta — az első sorban harcolnak a népi demokráciáért és az amerikai imperiáizmus ellen. A görög történelem a hősök és gyermekeik vérevel íródott. Hatalmas küzde-lem folyik és ebben előjár a Gő-rög Kommunista Párt. A német megszállás alatt a szabadsághar-cosok százazreit pusztították el, tíz és tízezer kommunista esett el az ellenállási mozgalomban. Mégis külső segítség nélkül győztük le a német hadosztályokat. A megszálló angolok nem felszaba-dítóként érkeztek Görögországba, hanem elfoglalták a német és olasz elnyomók helyét. Az ellen-állás azonban olyan hatalmas erőt képvisel, amit semmi sem törhet meg. A mi népünk minden nehézséggel megküzdve harcol — ellen a Kommunista Párttal, —

hogy megnyillassék az út, a de-mokrácia útja. Görögország a sza-badságszerető népek családjában első között küzd az imperiáliz-mus ellen, nem akar „tűzfészék” lenni és békét akar, hogy meg-kezdhesse az építő munkát!

Mia Georgi ezután számadatok-kal vázolta azokat az öldöklés-eket és tömegmészárlásokat, ame-lyeknek áldozatai a szabadsághar-cosok, ártatlan asszonyok és gyer-mekek.

Száz és száz ezer ember vált hontalanná, több mint 200.000 hazafi esett el, 1944 óta több mint tizenöt ezer szabadsághóst végeztek ki, jóval több mint 50 ezer azoknak a száma, akik a fasiszta lágerekben szynlődnek és megszámlálhatatlan azok-nak a számuk, akiket ártatlan-nul legyilkoltak. Ennek ellené-re a görög nép harca egyre erő-sebb és ütései méla erősebbé edzik harcélenségét. „Addig harcolunk, amíg az amerikai in-tervenciósi politika megszűnik és amíg az imperiáizmust legyőzzük!” — mondotta Mia Georgi, aki végül Románia sz-gitségének felelősségét hangz-tatta és ezért köszönetet mon-dott.

A görög szónok beszédét állandó dühörgő tapsok kísérték és végül is sünni nem akaró óvációban ré-szesítették.

Harcold, ha élni akarsz

Ezután megkezdődött a műsor. Amit a közönség ezen az előadás-on kapott, az valóban értéket jelent. Ujzerü, művészi, népi erejü és lé-lekből áradó minden számuk. A szabadságszerető, a nép küzdelme, fájdalma és öröme csendült ki a műsorból. Megkapó volt!

A színpadon felsorakozott kul-turesoport tagjai először a görög himnuszt énekeltek. Ezután forradalmi dal következett, tökéletes precizitással. Ezután Dimosz Ren-disz költő és színész Románia című költeményét szavalta. Két kisleány ka, akiknek születet legyilkolták. „Drága szülőfalum” című népdalt énekeltek — meghatóan.

Nagyon értékes volt a „Szabad-ságért” című kisbörtönjelenet, amit annyira kifejezően játszo-ltak meg, hogy azt mindenki megértette. A jelenet után ele-mentáris erővel zúgott fel a taps. Művészi volt a görög har-cokat mutató „Harcold, ha élni akarsz” című hat élőkép, majd a „Vérrel írták” című, népzenei megszállás alatt lejátszódo je-lenet.

A partizán vörös festékekkel a falra festi, hogy „Éljen a szabadság” közben puskalövés éri, az utolsó hetüt már nem tudja leírni, mert fi ltan esik össze, ám másik parti-zán, az elesett hős vérevel írja fel az utolsó hetüt. A nagyhatású je-lenet után Ioanidisz Anton, az egri-tes igazgatója Koszti Pálamás nagy görög költő versét szavalta, mely átérzéssel, majd a műsort gő-rög népi táncokkal fejezték be.

A kezdés és tartalmas műsor z-elemlhetően lelkesedést és elragad-tást váltott ki a közönség köréből. Sokáig ragótt a taps. A közönség nem akarta elhagyni a nézőteret. Valóban felejthetetlen, nagy él-mény volt.

„Daluk a nép könnyei, hangjuk a görög anyák, a görög nép hangja...”

Délután volt a görög vendégmü-vészek előadása és Arad dolgozói, ki-tűnő lelkesedéssel fogadták a görög kulturesoport tagjait. Az ITA kul-túrterháza zsúfolásig megtelt érdeklő-dő közönséggel és

több mint kétezer ember várta az előadás megkezdését.

Az előadáson megjelentek a Ro-mán Munkaspárt, az aradi hatóság-ök és szakszervezetek képviselői. A széksorokban ott láttuk Cuedar Petre és Geltz Fülöp képviselőket, Palincas Ioan polgármestert, Sabau, alpolgármestert, ott voltak Theo Tanase és David Ludovic, Adam Simion, Mitarca Constantin, Rafila Alexandru szigurancafonök. A közönség sünni nem akaró éljenzés-sel ünneplte a görög szabadsá-g-harcosokat és a szabadságharc veze-tőit: Zahanariszt és Markoszt. Vélésből fakadó, spontán meg-nyilvánulás volt ez a felzúgó ün-nepelés, a dolgozó népek nagy örömtelenségük kifejezése. A szabadságért küzdő görögök iránti együttérzés, a testvéri szo-lidaritás forró megnyilvánulása

határtalan szimpátia tüntetéssé csúcsosodott a zsúfolt nézőtérén.

A dolgozók lelkéből feltörő együtt-érzés, az óriási lelkesedés az elő-adás első percétől az utolsóig átfü-tötte és felvillanyozva tartotta a nézőteret. Megkapó volt ez a szere-tettől túlaradó tüntetés. A demokra-tikus népek nagy összefogásának demonstrációja.

A színpadon felállított asztalnál Mia Georgi, a görög csoport egyik vezetője, Ioanidisz Anton athéni-színigazgató, továbbá Theo Tanase és Adam Simion foglaltak helyet. Először Theo Tanase emelkedett szólásra és meleg szavakkal üdvö-zölte a görög vendégeket és az egy-begyült közönséget:

— A szabad Görögország munká-sokból és a hadsereg tagjaiból alakult kulturesoport jött el Aradra, hogy bemutassák művé-szetüket, amely a szabadságharc és a demokrácia szolgálatában áll. A csoport vezetője, Anton Ioanidisz, athéni színigazgató, aki maga is partizán. A görög nép ha-talmas küzdelmet folytat az elnyo-

OMNIA
Következő műsorunk!
Az élet nevében
Az emberi tudomány hatalmas győzelmi dala!

ARO Csütörtökön a hérom **RITZ „GORILLA”**

Apróhirdetések

- EZEPESSY** fele mély steppelt gyermekkosci eladó. Cosbuc 32, ap. 4. 4628
- REGI ABLAKOK** 38x48 üveggel és üvegajtó eladók. Kálvin ucca 58 szám. 4623
- SOLÉTBÉK**, mely, steppelt gyermekkosci és járka eladók. Tribunal Xente ucca 17. Telefon: 21-41. 4625
- INTELLIGENS** komoly iparos keresi 25-30 éves komoly nő ismeretséget házasság céljából. Levéleket Mandrután. Gladiátor ucca 39 (Vár alól). 4626
- FÉRFÉKÉK** főzőnő kétfagu családnak felvételik. Tempo üzlet. Fischer Euz palota. 4627
- GYERMEK SZERETŐ** mindenest keresek, aki főzéshez is ért. Colonial Comert. Balcescu ucca 1, (vált I. G. Duca). 4628
- HAROMAJTOS** nagy antik szekrény tükörrel clesón eladó. Horia 5. udvarban. 4603
- ELVÉSZETT** a Frimu uccától a Crisan uccáig egy darab fekete bőrkesztyű. Megtaláló jutalom el lenében adja le: Crisan ucca 8. I. emelet. 4609
- EFJÁRQNO** május 1-re felvételik. Deseanu (Révai) ucca 10, an. 2.
- 30 ALJAPOTBAN** lévő női balon, női távasszi kabát közöntermetre, férfi távasszi kabát eladók. Dambl, 29. Decembarie 5. 4611
- TELJESSEN** rossz szőnyeget, pokrocsot magas áron veszek. Episcopul Radu 7. Guba. 4613
- GYERMEKJÁRKA** majdnem új clesón eladó. Cogalniceanu ucca 42, an. 1.
- PEJÁRONÓT** azonnalra alkalmaz Kráusz. Eminescu ucca 16, második udvar. 4615
- KILÓNBEJÁRATU** szoba Avram Iancu tér mellett, irodának és egyéb garrodának is kiadó. Cimeket Reclama. Eminescu 4. kerek.
- MAGÁNHAZ** belvárosban megvételre körgestetik. Érdeklődni Könyvterfer, Frimu (v. Bratianu) ucca. 4617
- CSOKY SZINC**, mely, redőnyös gyermekkosci eladó. Marasesti ucca 2, an. 3. 4619
- NEMÉK** női kesztyűk gyermek mell. Gh. Popa 9 szám, an. 2.
- KERTES** magánházaiban, kétszobás konyha, előszobás lakásomat eladó. Udrea ucca 4. 4621
- FIADÓK** ajtók, ablakok, redőnyök, üvegezett szekrény, üzleti szekrény polca és fiókkal, nult és egy nonvra 5x6 mt. Köztársaság (vált Ferdinand 26) utja 51.
- TOKLAKÁS** három szoba, nappali, éseerénkálvhas, konyha, fürdőszoba, stúg'sen eladó. T. Vladimirescu 7, I. em. ap. 4.
- MAGYARÉRTU** használt esernő eladók. Köztársaság (vált Ferdinand 11) utja 66. I. em. 4570
- MÁJDNEM** új mély gyermekkosci eladó. Piese, Go'cis. 3. 4594

Nyit-tér

Térben foglalkozásért a szerkesztés és kiadási költség semmiféle felelősséget nem vállal.

Felelősemtől. Ruttkay Jánosné szül. Gazdag Ernőszettől különváltan élnek és érte semmiféle felelősséget nem vállalok.

Ruttkay János

A napokban már megkezdődik az ujaradi villamosvonal kiépítés

Megírta a Jövő, hogy a város megvásárolta az Ujaradra vezető villamosvonal megépítéséhez szükséges anyagokat. Palincas Ioan polgármester ma közölte a sajtó munkatársaival, hogy a vasuti vonal

sinjeinek lefektetési munkálatai a napokban tinnepélyes keretek között megtörténnek, még pedig az ujaradi hid innenső oldalán kezdik meg a vonal építését, a város bel-seje felé.

Kitszikisz asszony! meg kell menteni!

PRAGA. Hivatalos jelentés szerint Hana Benes, a köztársasági elnök felesége, valamint Hodinov miniszterelnökhelyettes felesége tiltakozó táviratot intéztek Trygve Liehez, az UNO főtitkárához, Beatrice Kitszikisz asszony halálra ítélese miatt.

LONDON. Kitszikisz asszony el

ítélése miatt 200 ezer aláírtasos tiltakozó jegyzéket nyújtottak át a londoni görög követnek. A tiltakozó jegyzéket az angol szakszervezetek számos vezetője is aláírta. Ma, szerda délután egyébként nagy tiltakozó népgyűlést rendeznek az angol fővárosban az athéni katonai törvényszék ítélete ellen.

Csütörtökig minden vállalat köteles kiváltani az új ruházati jegyeket

Az új pontrendszerű ruházati jegyek kiadásával egyidőjűleg megállapítást nyert, hogy egyes vállalatok ugyanakkor a régi pontjegyeket visszatartják. A Gazdasági Ellenőrző Hivatal rámutat arra, hogy a régi ruházati jegyek csak 1948 július 1-én vesztik el érvényüket, tehát nincs helye azok visszatartásának. Ugyanakkor közlik a vállalatokkal és intézményekkel, hogy a ruházati jegyek átvételének végső határideje csütörtök, április 22, délután 6 óra és minden vállalat köztelenül felelős alkalmazottaival szemben, amennyiben ennek a kötelezettségnek nem tett eleget. Az új ruházati jegyek átvételével egyidejűleg az élelmezési központ bordenót ad át, amelyet két példányban ki kell tölteni a jogosítottak adataival. A kapott iktatási számot is meg kell őrizni, az utólagos elszámolás céljából.

A szombati ITA-CFR Bukarest mérkőzésre társasutazást szervez az Agitot a fővárosba. A társasutazás résztvevői csütörtök éjjel utaznak el Aradról és vasárnap délután utaznak vissza Bukarestből. Az útiköltség a mérkőzésre szóló tribünjeggyel együtt 2350 lej. Jelentkezni az Agitot ügynökségénél (Köztársaság útja) lehet.

HALÁLOZÁS. Martin Éva nőiszabó f. hó 20-án elhunyt. Temetése 22-én délután 4 órakor lesz az Alsó temető halottasházából.

AZ AGIR technikus-elektrotechnikus osztálya csütörtökön, április 22-én, délután fél hat órakor teljes ülést tart, a szervezet helyiségében Néphadsereg utja 6 szám alatt.

Pénteken törvényes munkaszünet

BUKAREST. Az Agerpress távirati iroda jelenti: A munka- és társadalombiztosító minisztérium hivatalosan hozza köztudomásra, hogy április 23-án, pénteken, Szent-György napján a kereskedelmi és iparvállalatok nem dolgoznak és az üzletek zárva maradnak. Az élelmiszerárúsító boltok, piacok reggel 10 óráig működhetnek.

Az orvos szakszervezet közli tagjaival, hogy csütörtökön, április 22-én délután 6 órakor a szakszervezet helyiségében dr. Sziartau Pavel, dr. Krausz Miklós, dr. Hódosi Gábor és dr. Lupas tartanak bulománys előadást.

Köszönetnyilvánítás. Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik felejtethetetlen édesanyám, illetve feleségem, Klohs Adolfné ravatalára koszorúkat, virágokat helyeztek és részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló Klohs-család. A megholdogult lelkiüdvéért a gyászmise szombaton, f. hó 24-én reggel 9 órakor lesz megtartva.

A színház műsora

A társulat nagy sikerrel mutatta be román nyelven Lehár Ferenc „Cigányszerzem” című operettjét. A „Cigányszerzem” ma szerda este fél 7 órai kezdettel, ezenkívül szombaton este fél 7 órakor, vasárnap délután 3 és 6 órakor kerül színre. Csütörtök este fél 7 órai kezdettel ismét Dériv Tibor „Tiltakozó” című kitaláló színművét hozza előadásra a nagy magyar nyelven. Az előadásra az Agitot bérletjegyek is érvényesek.

Koscher Schel Peszah

Megbízható leginomabb édeskés fajorok legolcsóbban beszerezhető

Pivnița Carmel

B V. Pop-ucca 13., pászka sütődével szemben. Megrendelhető telefonon 14-02. Kívánatra hazaszállítva. Deportáltaknak kedvezmény

M.N.S.

A második kerület folyó hó 22-én csütörtök 5 órára hirdetett vezetőségi ülését népgyűlésé hívta, amelyet a központi székházban tart meg. A gyűlésre, amelyen Czápos Ferenc képviselő tart beszámolót, az egész kerületet meghívjuk.

A folyó hó 25-re, vasárnapra tervezett nagygyűlést közbejött akadályok miatt elmarad.

A tizedik és tizenegyedik kerület f. hó 23-án, péntek délelőtt 10 órakor az ujaradi székházban, népgyűlést tart, amelyen Czápos Ferenc képviselő tart beszámolót.

A harmadik kerület f. hó 23-án, péntek délután 5 órakor a kerület székházban népgyűlést tart, amelyen Czápos Ferenc képviselő beszámolót tart.

A megyei és városi végrehajtó bizottság felkéri mindkét intéző bizottság tagjait, a kerületek öszvezetőségét és az uccabizalmiakt, ma, szerda délután 5 órakor a székházunkban tartandó gyűlésen teljes számban megjelenni sziveskedjenek. A gyűlésen Czápos Ferenc képviselőnk tart beszámolót a parlament munkájáról és az időszaki politikai kérdésekről. A fent megjelöltekön kívül többi érdeklődő tagjainkat is szívesen látjuk.

Steinhübel Lajos, az aradi ketorlikus gimnázium igazgatója mára április 26-án, hétfő délután 7 órai kezdettel előadást tart a Magyar Népi Szövetség Marasesti-Kossúth ucca 39 szám alatti székházának nagytermében. Előadásának címe: „Tudományos szocializmus” és ebben Marx Károly munkáit és a marxizmus elméletét ismerteti. Belépti díj nincsen, minden érdeklődőt szívesen látnak.

Az Aradi ITA-nyári szonali alkalmazásra keres szövő- és fonómestereket

Felvilágosításokat a vállalat irodája ad.

Elveszett

Kerékpár- és személyazonosság igazolványok meghirdetését a „Monitorul Oficial”-ban „Reclama” hirdetőiroda vállalja, A ra d, Eminescu-ucca 4. Telefon: 17-11

TIP. PATRIOTUL

Még ma jelentkezzhet a CFR-ITA-mérkőzésre induló sportivonatra

Indulás csütörtök éjjel 1.30 órakor, visszaérkezés hétfőn reggel 6 órakor. Utiköltség tribünjeggyel együtt Lei 2.350
Előjegyzéseket ma, szerda estig fogad el az „AGITOT”-ügynökség. Telefon: 18-17